

# 《学子考上三中 学费成“巨款”》见报后爱心人士为其捐款 山亭女孩三年的学费都解决了

考上枣庄三中的山亭女孩张庆英,被几千元的学费阻拦在了校门外,这令她一筹莫展。此事经本报报道后,社会各界爱心人士发起了“为优秀贫寒学子”募捐活动,不到半个月的时间,张庆英的学费彻底解决了,而且,一下子把三年的学费都筹够了。“感谢枣庄晚报,感谢山亭义工协会,感谢社会上所有的爱心人士,你们对我们家的帮助,我一辈子都不会忘记的。”捧着爱心人士捐赠的“巨款”,张庆英的父亲感动地说。

张庆英自幼被遗弃,后被养父捡回,抚养长大。虽然家境贫寒,但是张庆英的学习一直非常用功。今年张庆英以优异的成绩考上枣庄三中。可是,面对每年几千元的学费,张庆英和有病在身的养父愁眉不展。本报7月24日7版以《学子考上三中 学费成“巨款”》为题,对张庆英的事情进行了详细的报道。

文章见报后,一直关注此事的枣庄爱心联合会、山亭义工协会将帮扶张庆英作为协会8月份最重要的爱心活动之一,发起为“关爱人才 为优秀贫寒学子募捐”活动。枣庄市爱心联合会副会长、山亭义工协会会长李福浓率先掏出200元投入捐款箱,在他的带动下,山亭

义工协会一天的时间就为张庆英募捐了2640元学费。

经山东广播电视台齐鲁频道等众多媒体的宣传,张庆英上不起学一事受到很多市民关注,其间很多好心人都表示要帮助张庆英筹集学费,特别是8月4日山亭青岛啤酒城在店庆4周年之际,不请明星、不搞演出,更是推出以张庆英为主题的“慈善义演义卖”活动,活动所得1860元全部捐赠给了张庆英。当时为了活跃晚会气氛,很多义工积极报名参加义演,山亭青岛啤酒城拿出2000多元的啤酒进行义卖,山亭一分利汽车用品批发拿出洗车卡进行现场义卖,所得将全部捐赠给张庆英。同时,山亭爱心企业曼德夫也为张庆英捐赠

## 后续报道

了1000元。

山亭义工积极发出了为张庆英同学捐款的活动得到了山东广播电视台齐鲁频道的大力支持,经过栏目的申请得到助学金5000元。在社会各界的努力下,合计共为张庆英捐款10500元。解决了张庆英3年的高中学费。手捧着沉甸甸的爱心款,张庆英感动的眼角湿了,她说:“大家的爱心帮扶我永生难忘,我会好好学习,长大了也会去帮助别人。”(记者 邵士营 实习生 陈君)

## 爱心榜

### 滕州爱心企业 为云南地震灾区捐款

晚报讯(特与记者 侯志龙)云南鲁甸地震灾情深深牵动着滕州市市民的心。

连日来社会各界积极伸出援手,慷慨解囊,踊跃捐款,奉献爱心。日前,滕州饭店三楼康乐洗浴部的周廷茂、勾林及全体员工踊跃捐款,为灾区献爱心,当日捐款1万元。他们通过献爱心,让远在灾区的群众感受到社会的爱心与温暖。

### 打的捡到“苹果” 潘女士主动送还

晚报讯(记者 孔浩)8月9日,市中区的潘女士在乘坐出租车时发现了一部“苹果”手机,她主动联系上失主,将手机归还,使失主很受感动。

当日晚,潘女士因为同学聚会,遂打车前往解放中路的酒店。刚上出租车,潘女士就发现后座上有一部“苹果”手机,她当即就想到,肯定是前面那位下车的乘客落下的。于是她打开手机,准备先找个号码打过去询问一下谁是失主。恰好此时手机铃响了起来,潘女士赶紧接听,话筒里传来一个小女孩急促的声音,说是自己的手机丢了,是着急,希望能尽快找到。潘女士一边安慰这个小女孩不要着急,一边和她约好去光明广场把手机还给她。到了光明广场,潘女士将手机还给小女孩,女孩拉着潘女士的手连声致谢,并要帮潘女士付打车费,但被潘女士谢绝了。

潘女士说,当了一回好人,做了一回好事感觉很开心,但出租车司机的做法令她有些摸不着头脑。她说,当时出租车司机看到她在后座上捡了手机,并直接联系了失主,而没有把手机交到她手里,有些不高兴,在还没有到达约定地点光明广场时,就将她撵下了车。“或许是司机怕我将手机私吞了,还是另有原因?但无论如何,今后遇到类似的事情我还是会将失物还给失主的。”潘女士将情况说与朋友听,很多朋友都支持潘女士的做法,称赞她拾金不昧风格高。



### 生日快乐

日前,枣庄义工联盟滕州分会的义工购买了生日蛋糕、西瓜、香蕉等物品到滕州市光荣院看望慰问参加过解放战争的荣退军人葛中仁,为他唱生日歌,并祝老人生日快乐,使老人非常感动,他高兴的告诉记者:“我虽然无儿无女,但是他们比我的儿女还要亲。”(特约记者 侯志龙 摄)

## 志愿者给环卫工人送“清凉”

晚报讯(特约记者 王银 郭潇繁 赵怀朴 摄影报道)8月6日,烈日当空,环卫工人正在为城市的清洁流汗劳累,滕州市荆河街道总工会心系环卫工人,组织辖区“爱我滕州”职工志愿者为社区环卫工人送去矿泉水,并义务打扫了社区卫生,在炎炎夏日,为坚守岗位的环卫工人带来丝丝清凉。

“这水送得真及时,谢谢职工志愿者们的关爱,让我们倍感清爽。”该街道马号街社区保洁员表示,要把这些关爱转化为工作动力,把社区打扫得更加洁净。

据了解,滕州市荆河街道总工会“爱我滕州”职工志愿者队伍于今年7月份成立。该组织成立以来,时刻把“服务大美滕州,展现职工风采”作为行动指南,通过网络、企业等多个平台,以个人自愿、集中申请



等形式,公开吸纳社会职工会员。

同时,立足服务群众,积极参与社会各类公益活动,并根据行政、地域和类别先后成立十六支志愿服务分队,以各自工作类型和岗位特点

协调开展了协助交警管理交通、社区义诊、车站义务宣传等公益活动,从多个层面和角度诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,充分展示了滕州职工志愿者的风采。

### 爱心文具送给 贫困家庭学子

晚报讯(特约记者 王辉)“谢谢哥哥送我的礼物,我一定好好学习!”8月5日,在南沙河镇南岗村,滕州市城管局善南分局执法人员和爱心人士时俊海父子,为贫困家庭的孩子鑫鑫送来了文具和生活用品。

原来,今年12岁的鑫鑫自幼失去父母,和年迈的爷爷奶奶相依为命,现在寄住在远房姑姑家,城管队员在群众大走访中了解到她的情况,便时常前来看望。当日,爱心人士时俊海和执法人员一起,带着爱心款、学习用品及新衣服再次来到鑫鑫家。

“妹妹,你要好好学习,我们一起考大学。”临走时,时俊海的儿子时若涵一边帮鑫鑫整理文具,一边鼓励她要好好学习。